

## RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL

Retifica-se pelo presente a data referente ao PREGÃO **ELETRONICO Nº 08/2020**

" Onde se lê **2019**, leia-se **2020**".

Ficam ratificadas as demais informações contidas no **EDITAL**

Volta Redonda, 30 de janeiro de 2020.

**Shenise G. Quintino de Azevedo**  
**Pregoeira**  
**CPL/FMS/SMS/PMVR**



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**



**SISTEMA**  
**ÚNICO**  
**DE SAÚDE**